
Q１：あなたの性別を教えてください 

198
237
8

443

Q２：あなたの年齢を教えてください 

（単位：人）
10代以下　  10
20代　 19
30代　  50
40代　  98
50代　 100
60代　 95
70代 60
80代以上 11

Q３：志賀町ケーブルテレビの自主放送番組「しかチャンネル」を
　　　ご覧になったことはありますか？ 

よく見る（ほぼ毎日見る） 69
たまに見る（週に数回程度） 186
ほとんど見ない（月に数回程度） 64
決まっていない（不定期） 73

51まったく見ない

令和５年度志賀町ケーブルテレビ「しかチャンネル」・「広報しか」に関する
アンケート調査集計結果

男　  
女
その他、回答しない

総回答者数

ホームページ上にアンケートフォームを開設し、LINE、メール、
データ放送で公開

令和5年9月1日～令和5年12月31日
443人

２：集計期間
３：総回答者数

１：アンケート方法

198人

237人

8人

Q1

男 女 その他、回答しない

10人
19人

50人

98人

100人

95人

60人

11人

Q2

10代以下 20代
30代 40代
50代 60代
70代 80代以上



Ｑ４：「しかチャンネル」の番組でよく見る番組、良いと思う番組は？（複数選択可）
〔Ｑ３で「まったく見ない」と回答の方は、回答不要です〕 

177
43
51
34
35

子どもたちの特集番組  173
53
77
40

77

8

志賀町からのお知らせ
（１日５回放送）

60

上記以外のデータ放送
（ｄボタンを押して視聴）

12

任意回答  

おくやみ情報

214

青春全開志賀高！
議会放送 
北陸電力　志賀原だより
金沢ケーブル
（北國新聞ニュース・プラス）

33

町の行事や地域・人物などの
特集番組

しかチャンニュース 
各種体操番組  
お料理レシピ
図書館だより
児童館だより

0 50 100 150 200

よく見る（ほぼ毎日見る）

たまに見る（週に数回程度）

ほとんど見ない（月に数回程度）

決まっていない（不定期）

まったく見ない

Q3

0 50 100 150 200 250

しかチャンニュース

各種体操番組

お料理レシピ

図書館だより

児童館だより

町の行事や

地域・人物などの特集番組

子どもたちの特集番組

青春全開志賀高！

議会放送

北陸電力

志賀原だより

金沢ケーブル

（北國新聞ニュース・プラス）

おくやみ情報

志賀町からのお知らせ

（１日５回放送）

上記以外のデータ放送

（ｄボタンを押して視聴）

任意回答

Q4



【任意回答】
・ 保育園のイベント（女性・40代）
・ 殆んど見る事が無いです。（女性・60代）
・ 他にやることがあって忙しく、テレビを全く見なくなった（男性・40代）
・ インターネットが繋がらない時や通行止めなどの時、情報がないかとしか

チャンネルをつけてみるが、町からのお知らせが即あったことがない
（女性・60代）

・ しかリレーマラソン大会（女性・30代）
・ 面白いと思う内容や良いと思うものはない。ただ北電の発電所の状況はた

まに見る。発電所の稼動を期待するから（女性・70代）
・ 中学校体育祭（男性・40代）
・ ここどこ志賀町（女性。40代）

Q５：「しかチャンネル」をよく見る時間帯は？（複数選択可）
〔Q３で「まったく見ない」と回答の方は、回答不要です〕  

29
57
49
57
145
195
18

Ｑ６：「しかチャンネル」では、身近な生活情報（町からのお知らせやゴミ収集日
　　　・バスの時刻表など）をデータ放送（ｄボタン・文字で24時間放送）してい
　　　ますが、ご覧になったことはありますか？ 

52
83
80
79
101
48

23時台以降  

７時台
８・９・10時台 
11・12・13時台 
14・15・16時台
17・18・19時台 
20・21・22時台  

データ放送を知らない

よく見る（ほぼ毎日見る） 
たまに見る（週に数回程度）
ほとんど見ない（月に数回程度）
決まっていない（不定期）
全く見ない

0 50 100 150 200 250

７時台

８・９・10時台

11・12・13時台

14・15・16時台

17・18・19時台

20・21・22時台

23時台以降

Q5



Q７：志賀町の防災・行政情報をどのような方法で得ていますか？（複数選択可） 

350
110
1

59
201
6
3

【任意回答】
・ 防災アプリ、インターネット（男性・40代）
・ 高年代の両親からの対話（男性・40代）
・ Yahoo防災通報、NET119緊急通話アプリ、ChatGPT-4.0

 Microsoft Copilot-AI（男性・40代）

Q８：志賀町の広報誌「広報しか」を読みますか？  

228
160

写真を見たり、見出しを読む程度 28
21
6

64しかチャンネル
（データ放送を含む）

ＬＩＮＥ
メール  
電話・ＦＡＸ  

必要・興味のあるものだけを読む 

ほとんど読まない 
全く読まない

ホームページ 
広報しか
情報は得ていない
任意回答  

どの記事も読む 

0 20 40 60 80 100 120

よく見る（ほぼ毎日見る）

たまに見る（週に数回程度）

ほとんど見ない（月に数回程度）

決まっていない（不定期）

全く見ない

データ放送を知らない

Q6

0 50 100 150 200 250 300 350 400

ＬＩＮＥ

メール

電話・ＦＡＸ

しかチャンネル

（データ放送を含む）

ホームページ

広報しか

情報は得ていない

任意回答

Q7



Q９：「広報しか」で、よく読む記事や項目は？（複数選択可）  
〔Q８で「まったく読まない」と回答の方は、回答不要です〕

328
210
64
232
82
56
116
79
93
275
99
4

【任意回答】
・ 休日当番医（女性・40代）
・ 町長の不正（男性・40代）
・ 郷土が学べる記事（性別回答しない/その他・50代）
・ 特にない（性別回答しない/その他・50代）

町や地域の話題 

任意回答  

生涯学習だより・スポーツ関係 
お料理レシピ・健康関係
防災・防犯情報 
戸籍の窓（人口・赤ちゃん・ご結婚・おくやみ）   
しかチャンネル番組ガイド   

町政の動き
制度・法律の解説（法律相談）
イベント情報  
子育て情報・児童館だより
図書館だより 

0 50 100 150 200 250

どの記事も読む
必要・興味のあるものだけを読む
写真を見たり、見出しを読む程度

ほとんど読まない
全く読まない

Q8

0 50 100 150 200 250 300 350

町や地域の話題
町政の動き

制度・法律の解説
（法律相談）
イベント情報
子育て情報・
児童館だより
図書館だより

生涯学習だより・
スポーツ関係
お料理レシピ・

健康関係
防災・防犯情報

戸籍の窓（人口・赤ちゃん
・ご結婚・おくやみ）

しかチャンネル
番組ガイド
任意回答

Q9



Q10：「広報しか」をより読みやすくするには？（複数選択可）  

78
22
57

101
223
25

【任意回答】
・ カラーを続けて、写真も増やす(女性・20代）
・ ほかの市町よりカラフルで見やすい（女性・30代）
・ うちにも届けてほしい（女性・40代）
・ 横書きにしたいなら左開きが常識（男性・60代）
・ なくてよい（女性・40代）
・ 紙は要らない（男性・60代）
・ 奇抜なアイデアを盛り込んでほしい（男性・40代）
・ 昔のように郷土愛が育つような昔話、郷土史を紹介してほしい

（性別その他、回答なし・50代）
・ 横書き・左綴じ希望（女性・40代）
・ レイアウトを工夫する（男性・50代）
・ 高年代の方々には今のままで良いと思うが、いずれ小松や珠洲と比べると

さらに時代に取り残される（男性・40代）
・ 特集記事（男性・70代）
・ 寄せ集め記事を整理し、記載仕様を整える（男性・50代）
・ 無くてもいい（男性・60代）
・ 記事を増やす必要はない（女性・50代）
・ 経費掛けすぎ。カラー化最小限でコストダウン（男性・80代以上）
・ 文化、郷土学習となるような記事を載せて欲しい（女性・50代）
・ 楽しそうな記事を載せてほしい（女性・40代）
・ 話題性のある記事　地域密着した記事（女性・60代）
・ イラストや写真で視覚的な情報を増やす（女性・40代）

Ｑ11：「広報しか」は、いつでもインターネットを利用し、見ることができますが、
　　　　ご覧になったことはありますか？（複数選択可）  

202
161
20
140

ホームページで見たことがある
志賀町LINEのお知らせで見たことがある 
自治体広報誌配信アプリ「マチイロ」で見たことがある 

文字を大きくする 
よこ書きを増やす  
記事を増やす 
登場人物（町民など）を増やす  
今のままでよい  
任意回答  

見たことがない・知らない  

0 50 100 150 200 250

文字を大きくする

よこ書きを増やす

記事を増やす

登場人物（町民など）を増やす

今のままでよい

任意回答

Q10



Q12：「しかチャンネル」や「広報しか」に、ご意見・ご要望などありましたら、 
　　　　自由にご記入ください 

130

【任意回答】
・ しかチャンネルは番組表から録画して観ている。（男性・50代）

・ いつも楽しみにしています。しかチャンネルの話題も旬の話題豊富で、
楽しいです。取材は大変でしょうが、頑張って下さい。（女性・40代）

・ ほかの市町よりカラフルで見やすい。（女性・30代）

・ 迷い犬や迷い猫とかの情報で首輪ついて死んでいたら広報で教えて
あげる。(男性・60代）

・ しかチャンネルほとんど見ないので無くなっても良いと思う。志賀町の情
報をもっとネット検索したらすぐに出るようにしてほしい。たとえば町議
会選挙の時とか、どの議員はこれまでどのような功績があるのかなど検索
しても全く出て来なかった。どの候補に１票入れたらいいか判断材料が少
なすぎる。志賀町のホームページ自体、わかりにくいし必要な情報が出て
こない。紙面やテレビよりもネットに新しい情報をもっと載せてほしい。

・ 町の情報にタイムスタンプが入っていないのが問題です。調べたい情報が
あっても広報誌も一括検索してしまい、どれが最新の情報なのか分かりま
せん。広報誌が横書き右開きになっていることを始め、全体に「広報」活

動に稚拙感が漂い
ちせつかん　ただよ

残念です。（男性・60代）
・ 町の自然な様子を撮影して流して欲しい。例えば、保育園の子どもたちの

様子。行事もいいが普段の様子もよい。街角の様子。老人ホームの様子な
ど。（女性・60代）

・ 児童館だよりが大好きです。家族で見ています。子供達の可愛い様子がた
くさん見れて楽しいです。要望として、子供達の元気な姿を、もう少し長
い時間見ることが出来れば嬉しいです。(女性・30代）

・ LINEで十分みれるので配布必要ない。ゴミになる。他にもそんな人いるの
では。アンケートで確認いらない人の分を配らないと、余計な紙を使う事
なくSDGSの一環となる。(男性・40代）

・ 情報が多いのはいいと思いますが、見ない情報や媒体もあります。勿体無
いです。（男性・10代以下）

・ 子どもの行事等リアルタイムでの放送にして欲しい。また、夕方などにそ
の日にあった事をニュースのように放送したり、お昼に再放送するなどあれ
ば、学校等でもお昼の時間に流したりともっとしかチャンを全家庭が見ると
思います。（女性・40代）

・ 紙媒体は要らないのでは？（女性・50代）

・ ネットで広報しかをみると、重くて時間がかかる（女性・20代）

（女性・40代）

任意回答

0 50 100 150 200 250

ホームページで

見たことがある

志賀町LINEのお知らせで

見たことがある

自治体広報誌配信アプリ

「マチイロ」で見たことがある

見たことがない・

知らない

Q11



・ 防災無線でなにかお知らせをする時(災害や緊急事態など)の際に、しかチ
ャンに流れる字幕を入れて欲しい。高齢者が小さなdの文字やボタンを押す
ことが難しいため。町内放送ですが、他の地域と比べて言葉が聞き取りやす
くて有難い。家で町内放送を聞けなくなったため、緊急時は町内放送の音量
を大きくして欲しい。高齢者が緊急時にLINE等SNSで情報を拾らうことは難し
かったり、緊急時で焦っている時にdを押すという思考にならなかったりする
と思うから。（女性・20代）

・ 企業やお店の情報も載せたらいいのでは？(金沢のフリーペーパーみたい
な)（男性・50代）

・ 広報しかですが、だんだん枚数が多くなっているような気がします、ライン
から広報は見れるので紙で配布しなくてもとも思いますが。

・ ドラマとは言わないが、演劇をやっている人達の演劇を放送してほしい。
さぶろうさんは最高でした。（男性・50代）

・ しかチャンネルを時々見ます。チャンネルの特長がよくわからず素人っぽ
い番組が多いので、もう少し垢抜けた方が新鮮になると思います。どうし
ても地デジやBS放送と比べてしまい、見る機会が少なくなると懸念しま
す。高齢者向けの内容が多く感じられ、関心のない人には避けられそうで
す。これからの若い人にも好まれる内容があるともっと視聴されるかと思
います。しかチャンネルの内容を少し絞ってみてはどうでしょうか？

・ 記事の配置を変えるべき。編集者や町の知らせたい事と、町民が知りたい
事とは順序が違うと思う。例えば、前半と後半分をそっくり入れ替える
とか？（男性・60代）

・ 志賀町内の各地区の取材をこまめにしていただきたいです。（男性・60代）

・ 地域のニュースをもっと増やす（男性・80代以上）

・ 全世帯配布でなく、配布の希望をとって希望世帯のみの配布で良いと思う

・ 志賀町の民話、文化財、遺跡等の情報を紹介して頂けたらと思います。
（出来ましたらアーカイブ化して、何時でも何処からでも、見れると良い
のですが。）（男性・70代）

・ いつも行き届いた情報をご提供下さって有り難いと思っています。

・ 子供たちのスポーツ等の成績を評価されているのは大変良いのですが、レ
スリングばかりがとりあげられている感じがします。他のスポーツ等の成
績を残している子供たちが沢山います。もっと、平等に取り扱ってみては
いかがでしょうか？（男性・10代以下）

・ 広報しかは、経費削減になるのであれば、カラーページを減らし単色印刷で
も良いと思う。配布する方の手間になるかもしれないが、希望をつのり欲し
い世帯にのみ配布でもよいのでは？ネットで見れるのであれば要らないかも。
しかチャンネルは子供の学校行事や保育園での様子をもっとみたい。特に運
動会はカットせずにみたい。学校行事にはいけず志賀チャンネルでの放送を
楽しみにしている高齢家族がいる。知らない子でも、子供の元気な様子を見
ると元気をもらえる。 （女性・40代）

・ 学校行事を放送してくれて有難いです。子供がけっこう観てます。

（女性・50代）
・ 役場の各課の紹介をお願い致します。住民課ではこの様な仕事をしています

とか。課での役職、役職の仕事内容とかを。 （女性・70代）
・ 広報は少しずつアプリへ移行して、必要な人のみ紙媒体で配布する方向へ

変更していってほしいです。高齢者だけや共働きの世帯が増えているため、
毎月配布する班長の負担を減らせるのでは（女性・30代）

・ 町長の収賄疑惑を追及する特番を放送して欲しい。土建業者のインタ
ビュー。（男性・40代）

・ 紙媒体は、大切にしてほしい。何でもネット経由にすると、無関心になっ
てしまう。見ようとせず、流してしまう。（性別その他、回答なし・50代）

（男性・60代）

（女性・40代）

（女性・60代）



・ 町民からの記事の募集、例えば、日々の暮らしや世の中のニュースへの感
想など暮らしの中で、こんなん良かったわ！など（女性・60代）

・ しかチャンでは、子どもたちの様子が見れて楽しませてもらっています。
広報しかは昔から見やすく、読みやすく大好きです。毎月楽しみにしてい
ます。変わるのは不安です。（女性・30代）

・ 体操など丁寧にしているので良いと思います。もっと多くの体操やストレッ
チもして欲しい（女性・70代）

・ 児童館だよりが大好きで家族で見ています。話しているアナウンサーの方
の声がとてもききやすくてわかりやすいです。これからも楽しみにして
います！（女性・30代）

・ 大事なことだけ、見ているのみです。（女性・60代）

・ 財政執行状況をわかりやすい言葉で掲載して欲しい。複数回に分けて。

（女性・40代）
・ 児童館の『手形、足形』作成に参加したかかったが、しか広報が届いた時に

は終わっていた。（女性・40代）

・ 緊急時には、即生放送で情報を提供してほしい（女性・60代）

・ 広報しかはインターネットで見られるならば、紙媒体で欲しい人だけに配布
すればよい、配るのが大変、あとカラーである必要がない、お金の無駄、他
の自治体では白黒と聞いたことがある（男性・40代）

・ 次回町長選挙の討論会があると聞いています。出来れば生放送。録画放送で
も良いですがぜひ放映して欲しいです。（男性・60代）

・ 広報のレイアウトの大幅な刷新（男性・60代）

・ もっと創意工夫をするべき（女性・50代）

・ 今以上に幼稚園や小学校のものを流してほしい（女性・40代）

・ お散歩番組・地域探訪番組・バス旅番組・神社仏閣紹介（狛犬・奉納額など
お宝紹介）・地域の宝、自然景観の素晴らしさをもっと掘り下げるべき！サ
イクリングロードの探訪、あとは農道・車でギリ行ける秘境（大坂山トンネ
ルの上とか坪野の山とか）を紹介し、町民が町巡りを楽しめるようにしてほ
しい（男性・40代）

・ 新規事業の方などの特集をしてくれれば、それを見て買い物をして街も活性
になるのではないかと思う（女性・30代）

・ 各地域のページ、特集をしてみては？（男性・40代）

・ 子供の行事を必ずしかチャンネルで放送してほしい。子育てしやすい町であ
ることをそこからアピールしてほしいし、人数制限などあるものが多いから
こそイキイキした姿を見たい。（女性・40代）

・ これからも見ます（女性・50代）

・ 各地域のこと、全体に一回は放送したら、志賀町の集落、名称わかると思う
志賀町に住んでいても、知らないところあります。どんな小さい集落もお願
いいたします（女性・70代）

・ もう、おくやみは、記載不要と思います。（男性・50代）

・ 企業、商店、宿泊施設、サークルなどを紹介する番組などあったらいいなと
思います。町役場紹介番組、役場内の各部署はどんな仕事をしていてどんな
人がいるのか。（カメラの前でしゃべるのが得意な方がいればなんでもでき
ると思う。画像処理や編集など気になさらず、スマホで動画撮影して気軽に
放送してもよいのではないかと思います。）（女性・60代）

・ 議会放送は定例会だけでなく全ての議会の模様も放送して欲しい。質問も答
弁も議論している様子がみえない。志賀町の財政がどうなっているのかなど
全くわからないので不安だ。（女性・70代）

・ 各地域で活動している行事などの情報を配信してください、見習って取り組
みたい事もあると思います。（男性・70代）

・ 志賀町からの緊急を要する情報時には「しかチャンネル」に自動で切替る様
にする。「広報しか」は重要な事を紙面で残す事もあるので続けて下さい。

（男性・60代）
・ 地域の記事が少ないので、あまりみたいと思わない。（男性・60代）

・ これからもよろしくお願いします（男性・20代）



・ 小学校や中学校の行事が平日なので、見に行けない親がたくさんおり、ケー
ブルテレビを当てにしている。今年は志賀中学校の体育祭は放送されたが、
文化祭や小学校の志賀っ子フェスティバルはケーブルテレビが来ていなかっ
たと聞いた。とても残念。（女性・40代）

・ しかチャンネルは終日文字放送でいい。広報は希望者のみ紙で、それ以外は
LINE、メールで送れば経費が節減できる。広報の情報量が多過ぎる。

（男性・50代）
・ 今回の町長選挙などもっと政治に携わる人達の声が聞けるようになって欲し

い。ましてや今回の選挙などこれからの町の発展にはかかせない選挙の候補
者の声など放送して欲しい。（男性・50代）

・ 志賀町長選の討論会を希望します。（男性・50代）

・ しかチャンに、今回の町長選候補者の政見放送をしてほしい（男性・40代）

・ 町長選の公開討論会をしていただきたい。（男性・70代）

・ 町長選挙の3者討論会を希望する。（女性・30代）

・ 選挙のある時期は立候補者の声を聞いたり討論会など政見放送をしていただ
きたいそうすれば　政治への関心が増えると思います（女性・50代）

・ 今回の町長選挙での候補者の政見放送を流して下さい。（男性・60代）

・ 今回の町長選挙の候補者の政見を志賀チャンで放送してほしい（女性・50代）

・ 政権討論会（男性・50代）

・ 町長選挙の3者討論会を絶対に放送して下さい。候補者の生の声を聴かないと
町民は投票に困ります！（男性・30代）

・ お出かけスポットを知りたい。（女性・70代）

・ 学校行事は、録画できて嬉しい。他校で購入して保存していたので、良いサ
ービスです。広報では行政の質疑応答がわかりやすいです。（女性・40代）

・ 町長選挙の政権放送をしかチャンネルで放送してほしいです。候補者の考え
を聞くことが重要です。よろしくお願いいたします。（男性・60代）

・ 町長の贈収賄事件特集企画して下さい。また町長議の堕落も含めて今度の町
長選で3区候補合同演説を主催して下さい。投票する為に必須事項である。

（男性・80代以上）
・ カレンダー形式でイベント情報を載せて頂けたらありがたい

（男性・80代以上）
・ しっかりした町づくりを！不正続きでイメージが悪い！

（性別回答しない/その他・50代）
・ 三人で演説をして、それを放送してほしい。（女性・70代）

・ 今回の町長選挙候補者の政見放送をしてほしい。（男性・80代以上）

・ 政権放送して下さい（男性・10代以下）

・ 政権放送してほしい（男性・30代）

・ 町長選挙の候補者の政見放送を是非ともしかチャンにしてほしいです。お願
いします。（男性・10代以下）

・ 新町長を決める選挙なのに、なんでYouTubeですか？すぐ見れる志賀チャンに
絶対映して欲しいです。みんなが見れるように。（女性・50代）

・ 地域の情報や町の見所、文化財や遺跡などの紹介。町の魅力の発信に力を入
れてください。（男性・70代）

・ 町長選挙候補者の政見放送をしかチャンネルで放送して欲しい（女性・60代）

・ 町長選候補者の政見放送をして欲しいです。（男性・40代）

・ 今回の町長選候補者の政見放送をしてほしい。また町長選挙候補者の公開討
論会も開催して高齢者を含め多くの皆さんに観られるように志賀チャンネル
を活用してほしい。訴えかけたい事がビラだけでは、さっぱりわからない。

（男性・50代）
・ 町長選挙の政権放送とか各候補者の思いが町民に届くようにしっかりとした

ビジョンをもって町民と共に力を合わせて町に貢献して欲しいものです。
ひと言ではたらないので、何度も何度も色々な角度からの町の将来を見据え
たポジティブな演説が聞きたいものです。（男性・70代）



・ 1世帯に１台タブレットを貸与して、ペーパーレスを進めてほしい。資源の
無駄。配達の無駄。予算の無駄。タブレットを老人でも使い易くレイアウト
して普及させて下さい。（男性・60代）

・ 今回の町長選候補者の本人紹介の放送をしてほしい・学校行事などの録画を
DVDなどでもらえるとありがたい（女性・40代）

・ 町長選候補者の政策討論会をしかチャンでやってほしい（男性・40代）

・ 町長候補の討論会をしかチャンで流してください。町民に見せるべきやと
思います。（男性・50代）

・ 中学校の部活紹介がしかチャンにあれば良いと思います。（男性・40代）

・ 今回の町長選候補者の政見放送をしてほしい（男性・40代）

・ 次の町長選挙が気になっています。候補者の討論会がユーチューブでも見ら
れると聞き、いいなと思いましたが、しかチャンの方が、志賀町の人がたく
さん見ることができると思うし、いろんな人に興味を持ってもらえそうなの
で、しかチャンでも放送してはいかがでしょうか？検討していただきたいで
す。よろしくお願いします。（女性・40代）

・ この度の、町長選挙の政権放送や、出馬者の政策等を放送して欲し
い！！（女性・60代）

・ しかチャンに、今回の町長選候補者の政見について放送をしてほしい

（男性・40代）（女性・50代）
・ 町長選挙の政見放送をしかチャンでやってほしい（男性・40代）

・ デジタル、デジタルで片付ないで、紙媒体での広報を続けて欲しい。

（女性・50代）
・ しかチャンで、今回の町長選候補者での政見放送を放送してほしい。前回の

県議選でも、候補者全員の話を聞きたくて、会場へ足を運ぼうとすると、誰
派などの悪口を言われて聞くことができなかった。高齢者の方からも、移動
手段がないので会場にすら行けないとの声が多々あった。（男性・30代）

・ しかチャンに、今回の町長選候補者の政見放送をしてほしい（女性・30代）

・ 選挙の候補者の声を流してほしいです。(政見放送？)（男性・40代）

・ うちにも配ってほしい。志賀町のお店情報などを載せてほしい。ホットペッ
パーのようなクーポンをつけたり。あと選挙情報も載せてほしい。志賀町の
議員は一体どんな実績があってどんなことに取り組んでいるのか、ネットで
検索しても出てこないし、志賀町役場のホームページでは必要な情報が出て
こない。子育て情報や介護情報など、市民が必要としている情報を載せてほ
しい（女性・40代）

・ 町民が住みたくなる記事の発掘と町民が希望の持てる施策の説明をわかりや
すく。（男性・70代）

・ 町長選挙候補者の公開討論会を実施し放送してほしいです（女性・40代）

・ 志賀町長選挙候補者公開討論会の開催と放送をしてほしい。志賀高校生など
が参加もしくは進行すらばなお良いと思う。（男性・40代）

・ 志賀チャンに、今回の町長選候補者の政見放送をしてほしいです。

（男性・70代）
・ 広報はほとんど読んでいますが、やはり興味深いものは　じっくり見るけれ

どもそうでもないのは飛ばしています。読んで元気がでる記事を望みます。
明るくて希望が持てるように。 （女性・60代）

・ 政見放送お願いします。（男性・70代）

・ 今回の町長選挙はもちろんですが、今後の政見放送もぜひやってほしいです

（女性・40代）
・ 町内無線放送が聞きにくいのでLINEの方が確実に伝わって良いかと思います。

（男性・60代）
・ 町長選挙も興味ありますが、今後政見放送もしてほしいです。

（女性・50代）
・ 毎年、小学校や中学校の卒業式が放映されているが、保育園の卒園式も撮

影・放映してほしい。（女性・40代）



・ 広報は、最近では行事や活動も増えページもにぎやかになって読むのも楽し
みです。しかチャンは、知ってる人なんかが映ると見ますけど、あんまり率
先して見ないですね。他のチャンネルのCMの時にしかチャンを見るくらいで
す。（女性・50代）

・ 志賀チャンネルで、選挙の政見放送を観れる形を実現させてもらいたいです。

（男性・50代）
・ 前にあった地域ごとに紹介あると、行ったこともない所を見られて良いと思

います。（女性・60代）

・ 沢山記事をみたい（女性・80代以上）

・ 災害が起きてからでは遅く、LINEで写メや場所を送りもっとお互いにキャッ

チボールできる様に早くして情報確認後素早く対応し処理して下さい。公務
員たる専門スキルを見せて下さい。楽しみにしています。（男性・60代）


